

# 居民反映：“僵尸车”占用停车位和绿地

关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办



“僵尸车”停在了小区绿地上面

“这些‘僵尸车’已存在好长时间了，占用停车位和小区绿地不说，还有消防安全隐患！”居民王先生希望有关部门能对小区内“僵尸车”进行清理。

近日，长春市民王先生反映，南关区东岭南街达顺小区一区内停放着多辆“僵尸车”，“僵尸车”长时间占用了小区居民的停车位和绿地，导致小区内停车位紧张，同时，一些“僵尸车”车内还放着很多杂物，具有一定的消防安全隐患。

9月9日上午，城市晚报全媒体记者来到了南关区东岭南街达顺小区一区内，记者注意到，该小区为开放性小区，小区内的车辆很多，停车位比较紧张，一些无处停放的私家车只能停在小区居民楼下，个别车辆甚至堵住了楼道口。

记者在小区内踏查了一圈儿，发现小区内有多辆占用着停车位的



面包车轮胎都瘪了，车内堆放着许多杂物

“僵尸车”，有的“僵尸车”还停在了小区绿地上面，占用了小区的绿地。一些“僵尸车”内存放着很多杂物和生活用品，很显然，车主把“僵尸车”当成了“室外的小仓库”。

记者在车辆“僵尸车”旁边看到，这辆车是一辆面包车，车身锈迹斑斑，车的前后轮胎都已经瘪了，底盘也已经生锈腐烂，车里面杂物众多，显然这辆车已经停在这里好长时间了。

小区居民王先生表示，该小区内居民较多，私家车也比较多，长时间存

本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

在着停车难的问题，而这些“僵尸车”占用了多个停车位，使小区的停车位更加紧张，部分绿地也被它们占用了，“僵尸车”里存放着很多杂物和生活用品，有一定的消防安全隐患，希望有关部门能对“僵尸车”进行清理，解决小区居民的担忧。”

随后，记者与长春市南关区鸿城街道办事处取得了联系，工作人员表示，他们马上将此情况向上级部门进行反映和汇报，对小区内的“僵尸车”进行处理。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24243期开奖公告  
开奖号码:9 1 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	17292注	1040元	17983680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	39647注	173元	6858931元

全国销售金额:39027680元。

中国体育彩票排列5第24243期开奖公告

开奖号码:9 1 6 3 0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	116注	100000元	11600000元

全国销售金额:19879652元。

体彩超级大乐透第24105期开奖公告

本期开奖号码:14 20 21 28 32 + 09 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	2注	10000000元	20000000元
	追加	1注	8000000元	
二等奖	基本	70注	217870元	15250900元
	追加	20注	174296元	
三等奖	132注	10000元	1320000元	
四等奖	540注	3000元	1620000元	
五等奖	13063注	300元	3918900元	
六等奖	17659注	200元	3531800元	
七等奖	33536注	100元	3353600元	
八等奖	561047注	15元	8415705元	
九等奖	6094274注	5元	30471370元	

本期一等奖出自:浙江(基本1注 追加1注)、贵州(基本1注)。1064900748.85元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第24104期  
奖池余额为  
266290388.01元

9月7日，“迈开步 动出彩”“赛事三进”品牌主题活动暨“体彩乐走 乐动昆明”2024中国体育彩票健身徒步活动在云南昆明滇池东岸顺利举行，活动吸引了3000余人参与。云南籍奥运冠军刘浩、首位藏族奥运冠军切阳什姐亲临现场，与巴黎奥运会公路自行车参赛选手唐欣、杭州亚运会龙舟三金得主王莉、杭州亚运会攀岩冠军汪生艳等优秀云南运动员共同发起《全民健身》倡议，通过身体力行，充分发挥运动员模范带头作用，带动更多人参与到全民健身运动中来，助力实现体育强国。

### 聚焦“赛事三进” 助力“全民健身”

作为国家公益彩票，中国体育彩票积极响应“赛事三进”的号召，开展“迈开步 动出彩”全民健身主题系列活动，让体育赛事真正活跃在公众身边，为公众提供丰富多元的运动健身机会。本次云南站活动通过乐走这一绿色健康的方式，带领参与者在滇池东岸领略昆明秋日优美的自然风光与独特的人文魅力，体验“有一种叫云南的生活”。未来，云南体彩将继续联合滇池东岸持续打造户外体育赛事，并同步融合民族文化体验、夜间演艺和节庆活动等文化体验，向大众展现“体彩在身边，公益看得见”的积极形象，一同探索健康的生活方式。

## “迈开步 动出彩” 体彩全民健身季主题活动乐动昆明



2024巴黎奥运会皮划艇静水男子双人划艇500米奥运冠军刘浩在参与此次活动后，颇有感触。他表示，此次“赛事三进”活动的举办，为云南各族群众提供了多元化的运动选择，让体育运动更好地融入大众生活场景，满足了人民群众日益增长的体育健身需求，同时也彰显了体育彩票的品牌理念和公益底色。

### 与奥运冠军同行 体彩乐走引爆运动激情

此次“体彩乐走 乐动昆明”活动，设置有亲子组(6公里)和个人组(8公里)两个组别，活动不仅满足了不同群体对运动健身的需求，也为滇池旅游黄金岸线的打造注入了源源不断的活力，更为昆明市旅游业高质量发展和可持续发展赋能，展现了体彩的社会责任与担当。此外，由体彩从业人员、行业相关代表、媒体代表，切阳什姐、刘浩、王莉、唐欣及汪

生艳5位优秀的冠军运动员组成的体彩跑团也参与到活动中，身体力行地号召全民健身，带领大家快乐运动。他们在现场不仅亲自带领热身，还作为领航者与大众一同前行，传递体育正能量和中华体育精神的同时，也以实际行动，带动全民健身和青少年体育蓬勃开展。

### 趣玩多巴胺，尽享运动快乐

本次活动通过徒步将快乐运动的氛围带给大众，现场不论是跑道上抑或是草坪上都巧妙地设置了多个打卡互动环节，提高了活动的趣味性和参与感。

跑道上，多巴胺造景拍照打卡点、多彩气球梦幻站环节，参与者留下了多巴胺满满的照片。乐小星彩虹贴纸派对、携手趣绘乐小星、乐小星“膜”法画环节，大家争先恐后与体彩吉祥物进行“亲密接触”。体彩云运撞撞乐、乐走缤纷泡泡绘环节，则让参与者收

获了满满的幸运与快乐。

草坪上，从《体彩记“益”录》知识问答到《一击即中》的乒乓球挑战到《挑战你的高度》体能测试，再到年轻群体钟爱的《快乐飞起来》飞盘互动，这些项目不仅让观众快速了解体彩，更提高了运动的趣味性。

这些创意满满的项目不仅拉近了体育与普通人的距离，更点燃了现场的热烈氛围。5位冠军运动员的互动参与，更是将互动推向高潮，不少活动参与者表示：“这样的公益活动很有意义，既能欣赏美景、锻炼身体，又能增进亲子关系。现场有机会和冠军运动员一起互动，非常值得来。”

切阳什姐表示：徒步不仅仅是一项运动，更是一种生活方式，希望通过这样的活动，让更多人感受到运动的魅力。作为国家公益彩票，不仅对运动员各方面都有支持，而且让体育更好地融入大众生活场景，让大家运动更便利。

### 公益与体育并行 展现体彩担当

自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票30年来已累计筹集公益金超8400亿元，用于支

持社会公益事业及体育事业发展。活动现场的体彩品牌展板直观地向观众展示体彩30年发展历程，责任公益公信成果，直观感受到作为国家公益彩票的责任与担当。受邀参加本次活动的巴黎奥运会公路自行车选手唐欣说：“中国体育彩票在公益这条路上一直前行，从未止步。”

作为“体育事业生命线”，中国体育彩票持续推进群众体育和竞技体育发展，为体育强国和健康中国建设不断注入活力。特别是在推动群众体育发展方面，从各地修建体育场馆、健身器材，到举办“体彩杯”赛事；从城市到乡村……随处都能看到体彩公益金的身影。中国体育彩票始终践行公益初心，大力支持全民健身，助力各项群众体育赛事蓬勃开展，为广大体育爱好者搭建了竞技交流的舞台，满足了人民群众的健身运动需求。

未来，中国体育彩票将围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标，发扬中华体育精神，持续推动全民健身和全民健康深度融合，为体育强国及健康中国建设持续注入体彩力量！

中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二002	世预赛	中国 vs 沙特	09-10 20:00
周二010	欧国联	英格兰 vs 芬兰	09-11 02:45
周二011	欧国联	荷兰 vs 德国	09-11 02:45
周二014	世预赛	哥伦比亚 vs 阿根廷	09-11 04:30
周二018	世预赛	巴拉圭 vs 巴西	09-11 08:30